
 
 

Udvalget har på baggrund af nedenstående beslutning og jf. referat fra ordinær 
generalforsamling 2024 side 4, 4.2.4 Bedre skiltning i vores grundejerforening, Lø 9 mente der 
var et stort behov for bedre skiltning i grundejerforeningen og at der blev nedsat en gruppe til 
at udarbejde et forslag samt økonomi til godkendelse på næste generalforsamling. 
 
Dirigenten konstaterede behovet og bad om kandidater til at indgå i en sådan arbejdsgruppe. 
 
Følgende blev efter forslag udpeget: Løven 9, Skytten 11, Skytten 14, Løven 17, Stenbukken 14, 
udarbejdet følgende løsningsforslag. 
 
 
Skrivelse indeholder: 

 Forslag 1 

 Forslag 2 

 Priser begge forslag 

 Specificering af tilbud fra Just Jensen A/S 

 Specificering af tilbud fra Alpha Electrics A/S 
 
 
 
 



 
 

Forslag 1: 
 

 
 

 
Info skilte – nuværende tavler  
Ved de nuværende info skilte som i dag er placeret mellem vores carporte, vil der blive opsat 
info skilte. Dette skal gøre folk opmækrsomme på, hvor de kan finde info: 
 
 
 
Nye skilte ved indkørsel og i området 
Der vil blive opsat nye info skilte ved alle indkørsler (disse vil blive belyst af led belysning, som 
vil blive strømført fra de nuværende parklamper ved indkørslerne), samt hovedindgange til 
området (se ovenstående markeret med blå stjerne, bemærk disse bliver ikke belyst) i 
beskyttede rammer med glas.   

 



 
 

 
 

Forslag 2: 
 

 
 
Info skilte – nuværende tavler  
Ved de nuværende info skilte som i dag er placeret mellem vores carporte, vil der blive opsat 
info skilte. Dette skal gøre folk opmækrsomme på, hvor de kan finde info: 
 
 
 
Nye skilte ved indkørsel   
Der vil blive opsat nye info skilte ved alle indkørsler i beskyttede rammer med enter glas eller 
gennemsigtig plexiglas, disse vil blive belyst af led belysning som vil blive strømført fra de 
nuværende parklamper ved indkørslerne. 
 

 



 
 

 
 

 
Priser begge forslag: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 
 

 
 

Specificering af tilbud fra Just Jensen A/S  
Gravearbejde:  
• Udgravning af 5 meter rende inkl. trækrør til kabel. dybde 30 – 40 cm. 5 meter grave arebjde 
hhv. vædderen - Løven - Stenbukken - Skytten prisen er ink. Reetablering af græs, belægning 
m.m. Prisen dækker alle 4 adresser. Gravearbejde til de 4 infoskilte, inkl. rør og dækbånd. 
Arbejdsløn dækker over 2 mand, inkl. gravemaskine.  
• Boring af 8 huller med hydraulisk Pælebor  
Pris ekskl. Moms kr. 15.890,00  
Pris inkl. moms kr. 19.862,50  
Ekstra:  
• Montage af 4 skilte inkl. stolpebeton.  
Pris ekskl. Moms kr. 3.300,00  
Pris inkl. moms kr. 4.125,00  
El arbejde:  
• Trækning af kabler til de 4 infoskilte, fra parkbelysningen  
• Oplægning af stålrør op af infoskiltene  
• Oplægning af stålrør på transformerstationen (løven)  
• Opsætning og montering af Alhama armatur i infoskiltene  
• Indføring af kabler i lysmaster  
• Tilslutning i lysmaster  
• Opboring af skruer i 3 master (se vedhæftet billeder)  
Pris ekskl. Moms kr. 21.130,00  
Pris inkl. moms kr. 26.412,50  
Følgende generelle forhold skal bemærkes:  
• Arbejdet regnes udført kontinuerligt samt frit og uhindret indenfor normal arbejdstid (7.00-
16.00),  
inkl. støjende og støvende arbejder. Dog er der taget højde for arbejde i sikret områder.  
• Tekniq standardforbehold af januar 2007 er gældende.  
• Info skilte skal være leveret på stederne, ved opstart  
 
 
 
 
  



 
 

 
 

Specificering af tilbud fra Alpha Electrics A/S 
Leveringsomfang:  
• Etablering af strøm til i alt 4 skilte, tages fra nærmeste belysningsmast. Ekskl. Moms. Kr. 
16.900,-  
• Nedgravning og faststøbning af i alt 4 skilte. Ekskl. Moms. Kr. 7.800,-  
• Levering af LED bånd til hvert skilt, inkl. Montering. Ekskl. Moms. Kr. 2.445,-  
 
Forudsætninger:  
• Reetablering af fliser ved løven udføres efter bedste evne. Såfremt der er behov for en 
professionel fliselægger da er dette ikke indeholdt i vores tilbud.  
• Udover ca. 2-3 ved Løven, da forudsættes det at der kun skal graves i græsarealer.  
• Evt. reetablering af græs og planter er ikke indeholdt i vores tilbud.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


